STADT STADTSTEINACH



Stadt Stadtsteinach, Marktplatz 8, 95346 Stadtsteinach

Stadt Stadtsteinach Marktplatz 8 95346 Stadtsteinach Stadtsteinach,

SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige die Stadt Stadtsteinach folgende Zah	nlungen für das Anwesen/Grundstück (FlNr.)
von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. die von der Stadt Stadtsteinach auf mein Konto gezo Hinweis: Ich kann innerhalb acht Wochen, beginnend mit der Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem	Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, ogenen Lastschriften einzulösen. m Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten
IBAN: DE	, BIC:
beiBezeichnung des Kreditinstituts	
☐ Grundsteuer ☐ Wasser- und Kanalgebühren ☐ Hundesteuer	Gewerbesteuer Kleineinleiter
Diese Erklärung gilt ab sofort. Sie gilt so lange, bis	sie von mir widerrufen wird.
Name, Vorname	
Straße	
Wohnort	Tel.Nr. für evtl. Rückfragen
Unterschrift (Kontoinhaber)	

Stadt Stadtsteinach Bankverbindungen: Marktplatz 8 95346 Stadtsteinach Telefon 09225 / 9578-0, Fax 09225 / 9578-32

E-Mail: poststelle@stadtsteinach.de

Sparkasse Kulmbach-Kronach IBAN: DE64771500000000011387, BIC: BYLADEM1KUB VR Bank Oberfranken Mitte eG IBAN: DE85771900000000250678, BIC: GENODEF1KU1

Internet-Adresse: www.stadtsteinach.de